P AMl Utiliser I'inégalité triangulaire

|_Indique si chacun des triangles est

constructible. Justifie.
Peut-on construire le triangle COR avec

ICOl=5cm :IORI= 6 cm etlRCl= 4 cm ?
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Dans le triangle COR, [OR] est le plus grand coté. hé(\
Donc on calcule la somme des deux autres : N 5cm P
IRCI+ICOlI=4 +5=9.
Comme |OR|I<|RCI+ICO| le triangle COR est
constructible.
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I'7 Ecris les trois inégalités triangulaires. 935 o
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Triangle GHI tel que :
["7 ABC et ADC sont deux A £ B IGHI—g6 E
triangles. E est le point =obcm
d'intersection des droites c | Gll=5cm
(DC) et (AB). IHIl= 8 cm
D
Compléte par >, < ou =.
[ADI..... |ACI+ICDI IDE|+|EC].......|DC]
Triangle SNV tel que :
IBEI+IEAL ... IBA| IDE| ... IDCI+ICEI
ISNI = 5,01 cm
ICAl ICBI+IBA| ICEI+IEA] ICAl ISVI=4,9 cm
INVI=1,1 mm
IBCl+ICAl BA |AE| IAB|+|BE]|

I~ Dans chaque cas, indique si les points A, B et C
sont alignés. Justifie.

[~ sébastien veut construire un triangle FOU dont

|AB| |BC| |AC | il connait les longueurs IOUIA et IFUL. Parmi les
eam | 7am | sam | | lrsues poresies pou i cote (o) enoure
22 Am bl loul | IFul |oF|
4,5dm 91 cm 46 cm 15 7 5 9 10
11 9 1 14 21
..... o R o 9.4 4,6 4,8 13 14,01
7,6 3,5 4,1 11,01 12
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